

Protokol o hodnocení bakalářské práce

(Posudek vedoucího práce)

Název: **Aktivizační činnosti v zařízeních sociálních služeb – domov pro seniory „Máj“, domov důchodců „Dobrá voda“**

Autor práce: **Monika Běčáková**

Studijní obor: Sociální a charitativní práce

Forma studia: Kombinovaná

Vedoucí práce: PhDr. Jitka Ivanková, R.N.

Obsahová stránka:

Zvolené téma patří k těm méně náročnějším, přesto si s ním autorka dokázala poradit a napsat bakalářskou práci na velmi dobré úrovni. Samotná práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Zpracování teoretického rámce je obsahově pestré. Autorka se snaží o komplexní vysvětlení dané problematiky, což se jí v podstatě podařilo.

V praktické části autorka zvolila adekvátní metodu výběru dat. Pomocí osobních rozhovorů s uživateli Domovů pro seniory Máj a Dobrá Voda autorka zjišťovala, jestli využívají možnosti nabízených aktivit. Způsob analýzy dat považují za adekvátní. Autorka výsledky interpretuje jasně a vždy se vyjadřuje k potvrzení, či zamítnutí své hypotézy. V diskusi autorka přehledně shrnuje dosažené výsledky a znovu se vrací k jednotlivým hypotézám. Velmi oceňuji píli a nasazení studentky při uskutečňování výzkumu, při němž používala diktafon. Jelikož autorka získané rozhovory poté přepsala do písemné podoby, čtenář má možnost si přečíst autentická slova jednotlivých respondentů. Přílohy vhodně doplňují text práce.

Formální stránka:

V práci se objevují typografické chyby. Na konci věty chybí interpunkční znaménko (str. 29). V textu se objevují stylistické chyby „je čtyři roky“ (str. 32), „...domluví se s ostatními uživatelky v domově...“ (str. 38).

Práce je strukturována logicky a přehledně. Požadovaný rozsah stran pro bakalářskou práci byl dodržen. Výsledný celek působí kompaktně.

Prezentace práce:

Práce je dělená na dvě části. V seznamu literatury autorka uvádí 45 titulů česky psané odborné literatury a 3 elektronické zdroje. Celý text obsahuje 55 stran. K textu je připojeno 40 stran příloh.

Závěr:

Práce studentky Běčákové je zdařilým pokusem o vysvětlení aktivizačních činností v zařízeních sociálních služeb. Na práci oceňuji jasně stanovené téma i přesnou formulaci hypotéz. Práci nemám co vytknout ani vzhledem k použitým metodám a analýze dat. Bezpochyby prokázala, že dané problematice rozumí a je schopna ji srozumitelně vysvětlit.

Fakulta teologická Jihočeské univerzity

Katedra psychologie

To je podpořeno i faktem, že sama autorka pracuje v domově pro seniory. O úrovni bakalářské práce svědčí i seznam použité literatury, kde je možné nalézt řadu odborných publikací.

Domnívám se, že jak po stránce formální, tak po stránce obsahové předkládaná práce studentky Běčákové splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci. Z důvodů výše uvedených navrhuji hodnotit práci jako výbornou.

Práci doporučuji k obhajobě.

V Českých Budějovicích 16.5.2011


PhDr. Jitka Ivanková